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EDITAL N.º 442/2023  
 

Publicidade das deliberações da Sessão Extraordinária da Assembleia Municipal de 21 de julho de 2023 
 

DRA MARIA DO SAMEIRO MACEDO DE ARAÚJO, Vice-presidente da Câmara Municipal de Braga: 

Faz saber que, nos termos do artº 56º da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, na Sessão Extraordinária da Assembleia Municipal 

realizada no dia 21 de julho de 2023, foram apreciadas e votadas as seguintes propostas apresentadas pelo Executivo Municipal:  

- Aprovado com trinta e seis votos a favor, com dezasseis votos contra e com oito abstenções o Relatório de Contas 

Consolidadas 2022 do Município de Braga; 

- Tomado conhecimento dos Relatórios de Execução Orçamental das Empresas Municipais, relativos ao primeiro trimestre de 

2023 ( AGERE, Empresa de Águas, Efluentes e Resíduos de Braga, Transportes Urbanos de Braga, EM, Bragahabit-Empresa 

Municipal de Habitação de Braga, Teatro Circo de Braga, EM, SA e InvestBraga – Agência para a Dinamização Económica, EM); 

- Aprovada com trinta e quatro votos a favor do PSD, do CDS-PP, da IL, do PPM, do Aliança e Presidentes de Junta do 

PSD; com onze votos contra do PS, do B.E. e do PAN e com treze abstenções do PS e CDU a Primeira Alteração Orçamental  

Modificativa (Revisão) do Orçamento e Grandes Opções do Plano para 2023; 

- Aprovado por unanimidade o Regulamento para a atribuição da distinção “Lojas com História” e “Oficinas com Historia”; 

- Aprovada com dois votos contra do B.E. e com seis abstenções da CDU e do Chega a candidatura aos Incentivos ao 

Investimento Local a Domingos da Silva Teixeira, S.A; 

- Aprovada com dois votos contra do B.E. e com seis abstenções da CDU e do Chega a candidatura aos Incentivos ao 

Investimento Local a Bysteel, SA; 

- Aprovada com dois votos contra do B.E. e com seis abstenções da CDU e do Chega a candidatura aos Incentivos ao 

Investimento Local a Bysteel, FS S.A; 

- Aprovada com seis votos contra do B.E. e da CDU e com duas abstenções do Chega a candidatura aos Incentivos ao 

Investimento Local a Rasto D’Opiniões Unipessoal, Ldª; 

- Aprovado com um voto contra da IL e com cinco abstenções do Chega, do B.E. e Presidente da Junta de Freguesia de 

São Victor o Contrato-Programa a celebrar entre o Município de Braga e a Associação de Festas de São João de Braga;  

- Aprovada com três votos contra da IL e do Chega a Oferta Pública de Aquisição de Imóveis no âmbito da Estratégia Local de 

Habitação de Braga;  

- Aprovada com quarenta e três votos a favor do PSD, do CDS-PP, do Chega, do Aliança, do PPM e Presidentes de Junta 

do PSD; com dezasseis votos contra da CDU, do PS, de Presidentes de Junta do PS, e do Presidente da Junta de 

Freguesia de São Victor e com duas abstenções da IL e Presidente de Junta do PS a desafetação de parcela de terreno do 

domínio público municipal, sita na travessa do Bonfim, União das freguesias de São José de São Lázaro e São João do Souto;  
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- Aprovados por unanimidade os contratos de Comodato a celebrar entre o Município de Braga e as Juntas/Uniões de 

Freguesias – Edifícios Escolares (Junta de Freguesia de Adaúfe, União das freguesias de Crespos e Pousada, União das 

freguesias de Este (São Pedro de São Mamede), União das freguesias de Vilaça e Fradelos, União das freguesias de Nogueira, 

Fraião e Lamaçães, União das freguesias de Lomar e Arcos ( 2 contratos), Junta de Freguesia de Pedralva, União das freguesias 

de Real, Dume e Semelhe, União das freguesias de São José de S. Lázaro e São João do Souto;  

- Aprovados com duas abstenções do B.E os seguintes contratos interadministrativos de delegação de competências: a) União 

das Freguesias de Merelim São Pedro e Frossos, para execução da obra denominada “Trabalhos de Manutenção no Edifício do 

J.I. de Frossos, no valor de 31.708,09€; b) União das Freguesias de Stª Lucrécia de Algeriz e Navarra, para execução da obra 

denominada “Requalificação da Rua da Poça - Navarra”, no valor de 152 642,99€; c) União das Freguesias de Merelim S. Paio, 

Panoias e Parada de Tibães, para execução da obra denominada “Pavimentação da Travessa do Ferreiro - (Merelim S. Paio)”, no 

valor de 10 202,50€; d) União das Freguesias de Escudeiros e Penso (Stº Estêvão e S. Vicente), para execução da obra 

denominada “Trabalhos Complementares- Requalificação da Rua Entre Águas - Penso S. Vicente (Aditamento)”, no valor de 36 

543,45€; 

- Aprovados com duas abstenções do B.E. os seguintes apoios financeiros às juntas/uniões de freguesia: 

a) Freguesia de Palmeira, no valor de 1500,00€, para o 20.º Circuito de Palmeira/Prémio Peixoto Alves; b) Freguesia de Sequeira, 

no valor de 1.700,00€, para apoio na utilização do pavilhão com os programas municipais Diabetes em Movimento e Bragativa; c) 

Freguesia de Mire de Tibães, no valor de 3 100,00€, para apoiar a obra de “Colocação de um abrigo de passageiros, junto à 

entrada do Grupo Casais, na Rua do Carrascal”; d) União de Freguesias de Cabreiros e Passos (S. Julião), no valor de 5 513,27€, 

para apoiar a obra de “Remodelação de passeios junto à escola EB 2,3 de Cabreiros”; e) União de Freguesias de Este (S. Pedro e 

S. Mamede), no valor de 8 088,56€, para apoiar a obra de “Pavimentação (em parte) do Caminho da Fonte Cova e da Rua da Rola 

– Este (S. Mamede)”; f) Apoio financeiro a cada uma das seguintes freguesias, que tem por objeto apoiar o fornecimento de 

hipoclorito para as piscinas, no valor de 1.500,00€ (mil e quinhentos euros): União de freguesias de Celeirós, Aveleda e Vimieiro, 

União de freguesias de Real, Dume e Semelhe, União de freguesias de Merelim s. Pedro e Frossos, Freguesia de Lamas, União 

das freguesias de Ferreiros e Gondizalves, União das freguesias de Arentim e Cunha, União das freguesias de Cabreiros e Passos 

S. Julião, Freguesia de Padim da Graça, União das freguesias de Nogueiró e Tenões, freguesia de Sobreposta e União das 

freguesias de Nogueira, Fraião e Lamaçães; g) Junta de Freguesia de Sequeira, no valor de 11 707,48€, para apoiar a obra de 

“Requalificação do tanque público dos Caleiros e envolvente – Rua de Pousada – (Reforço de verba)”; h) Junta de Freguesia de 

Mire de Tibães, no valor de 24.788,37€, para apoiar a obra “Arranjo do atual Cemitério de Mire de Tibães”; i) Junta de Freguesia de 

Sobreposta, no valor de 67.114,68€, para apoiar a obra “Requalificação do Jardim de Infância de Sobreposta”; j) Junta de 

Freguesia de Palmeira, no valor de 3.345,60€, para apoiar a obra “Alargamento e Pavimentação da Rua da Igreja, incluindo ligação 

entre a Rua das Cobrasseiras e a Rua da Igreja – 2ª Fase (Honorários/Projeto)”; l) União de Freguesias de Crespos e Pousada, no 

valor de 5.054,50€, para apoiar a obra “Intervenções realizadas no Cemitério de Crespos”; m) Junta de Freguesia de Padim da 
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Graça, no valor de 10.000,00€, para apoiar a “Aquisição de viatura para apoio social na Freguesia”; n) União de Freguesias de 

Escudeiros e Penso (Santo Estevão e S. Vicente), no valor de 99.639,57€, para apoiar a “Ampliação da Capacidade de 

Sepultamento do Cemitério de Penso S. Vicente”; o) União de Freguesias de Merelim (S. Paio), Panóias e Parada de Tibães, no 

valor de 3.100,00€, para apoiar a obra de “Substituição do abrigo de passageiros na Rua da Presa (EN 201) - Merelim (S. Paio)”; 

p) União de Freguesias de Nogueira, Fraião e Lamaçães no valor de 492,00€, para apoiar a “Requalificação da Rua da Glória - 

Lamaçães (Honorários/Fiscalização)”; q) União de Freguesias de Nogueira, Fraião e Lamaçães, no valor de 600,00€, para apoiar a 

“Requalificação da Rua/Travessa João Braga - Nogueira (Honorários/Fiscalização)”; r) União de Freguesias de Nogueira, Fraião e 

Lamaçães, no valor de 861,00€, para apoiar a “Requalificação da Rua da Fonte Seca - Fraião (Honorários/Fiscalização).”; 

- Aprovada por unanimidade a recomendação da Comissão Permanente de Educação, Cultura Desporto e Juventude alusiva à 

Gestão dos períodos não letivos (pontas) no pré-escolar e no ensino básico; 

- Tomado conhecimento dos pedidos isenções de taxas municipais; 

Para constar se mandou passar o presente edital e outros de igual teor que vão ser afixados nos lugares de estilo, publicitado no 

sitio de Internet do Município. 

Braga, Paços do Município. 

A Vice-Presidente, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CERTIDÃO DE AFIXAÇÃO 

Certifico que afixei o presente edital em  

Meios de divulgação externos:      Diário da República | Jornais:      Locais       Regionais       Nacionais | Outros: Sitio de Internet  
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